
Музеєзнавчий напрям на кафедрі становить важливу складову наукової та 

навчально-практичної роботи. Співпраця кафедри з музейними установами 

університету, міста та області має багатовекторний характер. 

В першу чергу тісний взаємозв’язок поєднує членів кафедри із музеями 

університету та інших внз. Зокрема, завідувач кафедри проф. С. І. Посохов є 

головою Асоціації музеїв вищих навчальних закладів Харкова. Музей історії 

ХНУ імені В. Н. Каразіна та Музей археології та етнографії Слобідської 

України, які є структурними підрозділами факультету, очолюють члени 

кафедри доц. В.  Ю. Іващенко та доц. І.Б.Шрамко. Ці музеї є базами для 

навчальної та наукової роботи викладачів та студентів кафедри, проведення 

практичних занять, організації музейної та археологічної практик, роботи 

гуртків та проведення презентацій видань кафедри, щорічних виставок 

археологічних знахідок та виставок документів до Дня архівіста. В Музеї історії 

університету, завдяки ініціативі членів кафедри, відбуваються щорічна 

музеєзнавча конференція «Луньовські читання» та засідання гуртка 

«Університетські історії».  

Кафедра також має широкі зв’язки із багатьма музейними закладами 

Харкова. Відбувається обмін досвідом, спільна науково-методична робота, 

консультації, проведення конференцій, співпраця у радах музеїв, здійснення 

спільних проектів по створенню ТЕП окремих музеїв (Харківського 

історичного музею, Церковно-історичного музею Харківської єпархії, 

Меморіального комплексу «Висота Маршала І. С. Конєва», Музею історії 

фармації України Національної фармацевтичної академії України та ін.). На базі 

колекцій Харківського художнього та Харківського історичного музеїв Харкова 

будуються навчальні програми декількох спецкурсів.  

На базі музейних установ області (Ізюмський краєзнавчий музей, 

Валківський краєзнавчий музей, Красноградська картинна галерея та ін.) 

проводяться археологічні виставки. Плідне співробітництво здійснюється із 

історико-археологічним музеєм-заповідником «Верхній Салтів». Також 

науково-освітні зв’язки пов’язують кафедру із Чугуївським художньо-



меморіальним музеєм імені І. Ю. Рєпіна, Національним літературно-

меморіальним музеєм Г. С. Сковороди, Пархомівським художнім музеєм, 

історико-культурним заповідником «Більськ» та ін.  


